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Autorka zvolila za téma své diplomové práce problematiku vztahu spirituality a 

resilience ve vztahu k jejich protektivnímu působení. 

 

Formálně obnáší práce přiměřený rozsah 89 stran, včetně pramenné literatury 

(adekvátně bohaté recentní zdroje  s vyváženým podílem zahraničních i tuzemských pramenů). 

Méně obvyklé je řazení příloh do běžného stránkování, zde by byla patrně na místě odlišná 

úprava. Jazyk práce je výstižný a čtivý. V textu je řada údajů dobře dokumentována v podobě 

příloh. 

Teoretická část práce vychází ze dvou tematických linií – problematiky spirituality (od 

psychologie náboženství, přes základní pojmy spirituality až po problematiku jejího měření)  a 

problematiky resilience (opět od základních pojmů až po její měření). Teorie pak logicky ústí 

ve třetí kapitolu, která představuje tuzemské a zahraniční výzkumy souvislostí obou těchto 

oblastí. 

Empirická část si klade základní otázky po vztahu mezi výše zmíněnými dvěma 

konstrukty a zaměřuje se na zkoumání obého v širším kontextu u současné dospělé populace 

ČR. Přitom ústřední ideu představuje zkoumání spirituality jako protektivního faktoru 

resilience. Autorka zde volí výzkumný design převážně korelačního charakteru. Velmi 

důkladně je charakterizován z hlediska demografických proměnných soubor čtyř set 

zkoumaných respondentů. Výsledky jsou přehledně zpracovány ve vztahu k jednotlivým 

hypotézám, diskuse je přiměřeně vnitřně strukturovaná a rozpracovaná. 

Ráda bych, aby diplomantka v průběhu ústní obhajoby zauvažovala, zda a jak se do 

jejího výzkumu a jeho výstupů promítla specifická situace koronavirové situace posledního 

roku a nakolik byly těmito proměnnými zvýrazněny či zkresleny výzkumné výstupy. 

 

Závěrem chci ocenit velmi pečlivou a samostatnou práci diplomantky – bohužel se 

s ohledem na zdravotní situaci vedoucí práce - se studentce nedostalo takové míry podpory, 

jakou by si zasloužila. Přesto hodnotím práci jako inspirativní a přínosnou, splňující nároky na 

tento typ prací kladené, a proto ji s radostí doporučuji jako předmět obhajoby na katedře 

psychologie FF UK a navrhuji hodnocení výborně. 
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